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CAMOCTOSATEJIbHBIE PABOTbI

X
I
I
1
1
1
!
I
|
I
I
|
I
|
I
I
I
1
I
I
I
I
I
|
I
1
1
1
!
i
1
1
I

X

K rnase 1. Mamemamuueckuit a3vik.

Mamemamuueckas Mooenn

Camocmoamenvnan paboma Ne 1.

YucnoBble H anrebpanyecKue BbIpaxkeHHs

Bapuanm 1

1. Beryucnute Hanbosee paLMOHAIbHBIM CIOCOOOM:

a) i+21+1_1.+3§;
5 7 5
6) 2,04-3,52-3,52-1,04+0,48.
2. HalinuTte 3Hau€HHE BbIpAOKEHUA

2 2
a -b

nppa=2,6;b=14.

a-—
3. Haiinute 3HaueHHe YMCIIOBOTO BbIPAXXECHHA!

(,71-4,81): (~2,2) +3,85 %

Bapuanm 2
1. Beruucnute Hanbonee paLMOHaIbHBIM CIIOCOO0OM:

>

a)-3-+21—1—1—+3i
8§ 5 8 5§

6) 3,07-2,11-0,66+2,11-2,93.
2. Hailiaute 3HaueHMe BBIpaXEHUA

2 2
at -
npua=4"7,b=1,7.
a+
3. HaiianuTe 3HaueHHE YUCIIOBOTO BbIPAXKEHHSA:

231
5,43-11,33):(-11,8)+4,62: —.
( ):(-11,8) 200



Camocmoamensuan paboma Ne 2.
Yo Takoe MmaTeMaTHYECKHIi A3BIK.
YT1o Takoe MaTeMaTHUYECKas MOJelb

Bapuanm 1

1. 3anuinTe Ha MaTEMAaTHYECKOM A3bIKE:

a) CyMMy YHCEN X U ).

6) nmpou3BeaeHHE YHCA X U PA3HOCTH YHCEN 2y H z.

2. Ilepefiante kK MaTeMaTHYECKOH MOAEIIH:

a) yucno a 6onblue Yucaa b Ha YUCHO ¢;

6) yacTHOe OT JAeNeHHA a Ha CyMMY 4Kcen a U b B 1Ba pasa 6oJib-
1€ NMPOM3BEACHHUA YHCEN a U b,

3. CocTaBbTe MaTEMaTHYECKYIO MOAENb CAEOYIOLIEH CHTYaLHH:

B nepBoM Melke x Kr KapTOIUKH, a BO BTOpoM — y kr. Ecau u3
NepBOro MeEWKa MepeaoXHTb BO BTOPOi 2 KI KapTOLIKH, TO BO BTO-
POM MELIKE OKaXeTCs B ABA pasa Oosblie KWIOTPaMMOB KapTOLIKH,
YEM B MIEPBOM.

Bapuanm 2

1. 3anuiuMTe Ha MaTEMAaTHYECKOM A3bIKE:

a) pasHOCTb YHCEN X U .

6) yacTHOE OT JeJICHH YHCa X HA MPOH3BEJCHHE YHCEN Y U Z.

2. IepefinuTte K MaTEMaTHYECKOH MOJEIH:

a) YHCJI0 @ MEHbLIE YUC/ia b Ha YHCIO ¢;

6) npou3BeAeHHE YHCNIA g HA PA3HOCTb YHCEN b M ¢ Ha 5 MeHblle
CyMMbl yHcen b u c.

3. CocTaBbTE MaTEMATHYECKYIO MOAEIb CICAYIOWEH CHTYALHH:

B nepBoM J0Me MpPOXHUBAET X YEAO0BEK, BO BTOPOM — Ha 10 yeno-
Bek Gosbiue. Ecnu nepecennTs W3 nepBoro aoMa Bo BTOpoi 20 yeno-
BEK, TO B MEPBOM AOME CTAaHET MPOXHBaTh B [BA pa3a MEHbLIE Yeso-
BEK, YE€M BO BTOPOM.

Ko mm i e I o



Camocmoamenvran paboma Ne 3.
JIuneitnoe ypaBHeHHe ¢ O/{HOif MepeMeHHOi

Bapuanm 1

1. PewnTb ypaBHeHHE 3x -7 = %x +4.

2z+4 _3z-1

s 2

3. Mewexon NpoxoauT NyTh U3 ropoaa A B ropoa B 3a 5 yacos.
Ecnu 6bl OH en co ckopocTbio Ha | kM/4 GbicTpee, TO OH 3aTpaTHil
6b! Ha 3TOT XKe MyTb 4 yaca. Haiiaure ckopocTb neuexona.

2. Pewunts ypaBHeHHE

Bapuanm 2

1. Pewunts ypaBueHue 2x+4 = %x -3.

2z-1_3z+3
4 5
3. ABTOMOGUADB Npoe3xkaeT myTh U3 ropoaa A B ropoa B 3a 4 yaca.
Ecnu 6b1 OH exan ¢o ckopocTbio Ha 20 kM/4 GbICTpEE, TO OH 3aTpaTHI
6bl Ha 3TOT ke nmyThb 3 waca. Haliaure ckopocTb aBTOMOOHIIA.

2. Pewnts ypaBHeHue

Camocmoamenvran paboma Ne 4,
Koopaunarnas npsmas
Bapuanm 1

1. U306pa3ure Ha koopAHHaTHOMH npsaMoit Touku A(—4); B(-2,5);
C(4,5); D(-0,5).
2, N3o6pasure Ha KOOPAHHATHOM NPAMO# NPOMEXKYTOK:

a) [-2; 8]; 0) (-7;+w).
3. C06KO HaTypaibHBIX YHCEN MPHHANIEKUT MPOMEKYTKY [—124; 8)?

Bapuanm 2

———————-‘-————————————————————X

1. U3ob6pasure Ha koopauHaTHOH npaAMoi Touku A(-8); B(6,5);
I C4,5); D(-1,5). :

I 2. U306pasure Ha KOOpAHHATHO NPAMOI NPOMEXYTOK:

I a) [4; 5}; 6) [—;3). :

3. CKonbko HaTypanbHbiX YHCEN FAPUHALIEKHT FAPOMEKYTKY

V214, 7p
X( ]



K raase 2. /Iuneinaa ¢pynxyua

Camocmoamensnan paboma Ne 5,
Koopannarhas niaockocrs

Bapuanm 1

1. OtBeTbTe O€3 MOCTPOEHHA: B KaKOH KOOpDIAHHATHOM 4eTBEPTH
pacriosioxkeHa ToUuka
a) H(6; -7); 6) N(=3; -2)?
2. Ha xoopauHatHoit miockoctH xOy nocrpoiite Touku A(4; 8) u
B(-3; —2) u coeauHHUTE UX MPAMOI.

3. Mocrpoiite ueThipexyronbHuk ABCD, ecnu 3aaaHbl KOOpAHHA-
Thl €ro BeplinH: A(-3; —6); B(-3; 4); C(4; 5), D(6; 7).

Bapuanm 2

1. OTtBeTbTe 6€3 MOCTPOEHMA: B KAKOH KOOPAMHATHOH YETBEPTH
pacrnosioKeHa Touka
a) H(3; —4); 6) N(4; 1)?
2. Ha xoopaunaTHo# rockoct xOy nocTpoiTe Touku A(2; -3) u
B(—4; 5) 1 coeanHuTe MX NpAMOH.

3. Iloctpoiite ueThipexyroibHUK ABCD, eciiy 3alaHbl KOOpAMHA-
Thi €ro BepwuH: A(-3; —5); B(4; —4); C(5; 6); D(-3; 2).

CamocmoamenvHana paboma Ne 6.
JInneliHoe ypaBHeHHe ¢ IBYMs1 N€PpEMEHHBIMH
H ero rpaguk

Bapuanm 1

1. [TocTpoiite rpaduk ypaBHeHHs: 3x~)+2 = 0.

2. Haifaute TOYKy nepeceyeHust NpAMBIX: x+2y =3 H x—4y = 5.

3. Nocrpoiitre rpaduk ypaBHeHus: 2x+y—5 = 0 W HaAAUTE OpAMHA-
Ty TO4KH ¢ abcuuccoii 3.

Bapuanm 2
1. [TocTpoitre rpadguk ypaBHeHHs: 2x—5y-3 = 0.
2. Haiiaure TouKy nepeceyeHus npamoix: 2x—y = 0 v x-3y = 4.

3. [Mocrpoite rpaduk ypaBHeHus: 3x+2y = 4 U HahauTe abcumccy
TOYKH C OPAMHATOM 5.

10
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Camocmoamenvnan paboma Ne 7.
JInneiinan ¢pynkuus u ee rpapuk

Bapuanm 1
1. [IpeoGpasyiite nuHeHHOE ypaBHEHHE C ABYMS MEPEMEHHBLIMH K
BUIY IHHEAHOMA QYHKLUMH y = kx+m u HalauTe k U m:
a) x—y-3 =0; 6) 2x+3y—4 = 0.

2. Haniaure 3naueHde NUHeHHON QYHKLUMH NPH 3aJaHHOM 3Haye-
HHH aprymMeHTa:
a)y=3x2npux=1; 6)y=-2x+4 npux=2.
2

3. [locrpoite rpadux nuHeknol GyHKuMH: y = 4-;-);—-3- .

Bapuanm 2

1. [Ipeobpasyiite NHUHENiHOE ypaBHEHHE C ABYMS TMEPEMEHHBIMH K
BUIY IMHEHHOH QYHKUMH y = kx+m u HaiiauTe k U m:
a) y+tx—4 = (; . 6) 2x—4y+8 = 0.
2. Haiiaure 3HaueHHe NUHeHHON QYHKUMH NMPH 3aJaHHOM 3Haue-
HHMH apryMeHTa:

a) y = 3x—6 npu x=2.l.; 6) y=5-2xnpux=0,2.
3
3. INocTpoiTe rpaduk MUHeHHOH QYHKUMH: y = 3_1_ —%x :
2



CamocmoamenvHas paboma Ne 8.
JIuneiinan pynkuns n ee rpagHk

Bapuanm 1

1. HaiiauTe 3HayeHue apryMeHTa, MpH KOTOPOM NHHEAHas QyHK-
uMs y = 2,5-3x NpUHUMAET 3HaYeHHE:

a)-0,5; 6)-15,5.
2. HaitanTe Touky nepeceueHus rpadMKoB MHHEHHBIX GYHKUMA:
y=x-2ny=3-2x.
3. Haitaute HauMeHbliee W Haubosibulee 3HAYEHUK JIMHEHHOMN
GYHKUMH y = —4x+3 Ha 3a1aHHOM npoMexyTke [1; 3].

Bapuanm 2

1. Hafiaute 3HayeHne apryMeHTa, NpH KOTOPOM JNuHeRHas GyHK-
uMs y = 4-2,5x NpUHUMAET 3HAYEHHE! :

a)-1; 6)-8,5.
2. HailanTe Touky nepeceueHus rpadMKoB THHERHBIX GYHKUMHA:
y=3-3xuy=x+7.
3. Ha#inute HaumeHbliee W HauOonbilee 3HAYEHUA JIMHEHHOMH
dyHKuMH y = —2x+1 Ha 3agaHHOM npomexyTke [-1; 1].

12
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Camocmonmenvran paboma Ne 9.
Jiuneitnas pyHkuus y = kx.
B3aumHnoe pacnoJioxkeHue
rpaduKoB JHHeHHbIX PyHKUHI

Bapuanm 1

1. ITocTpoiite rpadk NpAMOi NPONOPLMOHANBHOCTH:
a)y=2x; 6)y=-4x

2. YCTaHOBHTE B3aHMMHOE pAacrnoNOKEHHE I'PAQHKOB JIHHEHHBIX
GYHKUHH, HE BBINONHAA NOCTPOEHHM:

a)y=-3xuy=-3x+14; 6)y=4xuy=—4x.
3. Hafiaute HauMeHbiiee U HaWOonbluee 3HA4YEHHA JIMHEHHOM

GYHKUHH y = —-i—x Ha npomexyTke [-330; + ).

Bapuanm 2
1. Moctpoiire rpaguk ﬁpmoﬁ NponopUHOHANbHOCTH:
1
a)y=—5x; 6) y = 6x.

2. YCTaHOBHTE B3aHMHOE PACMONOKEHHE IpadHKOB JTHHEHHBIX
(GYHKUHIA, HE BBINOJIHAR NOCTPOEHHH!

a)y=-2xuy=2xt3; 6)y=—4xuy=17-4x.
3. Haiigute nHauMeHbluee W Haubosibliee 3HAYEHHA JIHHEHHOI

$YHKLUHH y = %x Ha npomexyTke (—oo0; —550].

Kmmmmmmm e m e m e mm e m e —— e —— - ==X
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K ruase 3. Cucmembol 08yx nuneiiHbIX ypasHeHuil

C 06yMA nepemeHHbIMU

Camocmoamenvuan paboma Ne 10.

OCHOBHbBIE IOHSATHS. MeTtoa NOACTAHOBKH

Bapuanm 1

1. SlsnseTcs au pelieHHeM CUCTEMbI YpaBHEHHH:
2x+y=3,
{3x +y=4
napa yuces:
a)(1;0);  6)(1; 1);8) (=15 1)?
2. Pewunte cucteMy ypaBHeHHIH METOAOM MOACTAHOBKH:
2x—-y=3,
{6): +2y=4.
3. Pemnte cUCTEMY ypaBHEHMIA:
x—y=1,
y_2x-y

+—-=
4 3

x
2
Bapuanm 2
1. SIBiseTcs 1M pelleHUEM CUCTEMbI YpaBHEHHUH:
x+y=1,
4x+2y =6
napa 4Yucen:

a) (2;-1); 6)(-1;2);8)(2; 1)?
2. Peurnte cucteMy ypaBHEHHH METOAOM NOACTAHOBKH:

x+2y=3,
x+4y=35.

3. Pemrnre cucremMy ypaBHEHHI:

|
I
1
I
|
I
I
!
I
I
I
I
I
!
I
1
I
|
I
|
I
1
|
I
!
!
I
1
I
1
I
|
X
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Camocmoamenvran paboma Ne 11.
Meton anreGpaH4ecKoro cioxeHHs

Bapuanm 1

1. Pemiure metoaom anreﬁpauquKoro CNOXEHHUA CHCTEMY Yypas-
HEeHHH:

2 {x+y=2, 6 {2x—3y=l,

x—-y=3; y—4x=2.
2. Peinte cucTeMy ypaBHeHHI:
y _2
FEY
4x-5y=8.
Bapuanm 2

1. Pewnte MeToaoMm anrebpaHuyeckoro CIOXKEHHA CUCTEMY YpaB-
HEHHM:

a) x~-y=4, 6 4x+2y=1,
2x+y=2; 2x+y=3.
2. Pewnre cucTeMy ypaBHEHHH:

2x+3y =5,
yY_x
2 5

15



Camocmoamenvrnaa paboma Ne 12.
CucreMbl ABYX JIHHEHHbIX YpaBHEHH I
¢ AByMsl MepeMeHHbIMH KaK MaTeMaTHYeCKHe
MO/e/IH peaibHbIX CHTyal i

Bapuanm 1

1. Ecnu k yncnuteso apobu npubasuth 1, a k 3HamMeHareno 2, To
apoOb He u3mMeHuTes. Ecnu ke k yucnutento apodu npubasuTth 2, a U3
3HaMeHaresis BbluecThb 1, To Apobb yBenuuuTcs B 6 pas. Haiiaure sty
IpoOb. -

2, Cymma undp aBy3HayHOro uucna pasHa 9. Eciu 310 ymHcno
pasfenuTh Ha pa3HOCThb ero uudp, To nonyuurcs 54. Halnure nexon-
HOE YKCTIO.

Bapuanm 2
1. Ecau k uvcautenio apobyu npubasuth 2, a K 3HAMEHATENIO APO-
1
6u mpubaBuThL 3, TO MOMYYHUTCHA g Yucnutens apobu B 3 pasa MEHb-

1e 3HaMeHatens. Haliante nexoaHyio apo6s.

2. Pa3HocTh undp ABy3HAyHOro yucnia pasHa 6. Ecnu 3T0 4Hcio
pa3feNuTbh Ha CymMMYy ero uudp, To nony4utcs 8,2. Hafiaure ucxon-
HOE YHCIIO.

S e e Y.
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K ranaBe 4. Cmenens ¢ hHamypaibHbiM nokazamenem
u ee ceolicmea

Camocmoamenvraa paboma Ne 13.
Yro TaKoe cTeneHb ¢ HATYPaJIbHbIM NOKa3aTe/IeM

Bapuanm 1

1. 3anuuinTe NpoU3BENCHHE B BHAE CTENEHH, HA30BHTE OCHOBaHHE
W MOKa3aTeb 3TOH CTENeHu:
a)3,6-3,6-3,6-3,6;
0) (atb)(a+b)(a+b).
2. Boiuucnure:

2) , (1Y
a) (5) ;0) (=1,2) (-3-) .

3. Boiuncaure:
3y 1y 1
=5 =) —.
(5) ) (4) 16

Bapuanm 2

1. 3anuuin¥Te Npou3BeACHHE B BHAE CTENEHH, HA30BHTE OCHOBaHHE
H NOKa3aTeib 3TOA CTENEHH:

a) ("'3 ’ ] )("3 ) ] )'(—3a l)a
0) (ab)-(ab)-(ab)-(ab).

2. Boluncaure:

3Y. o (L)
a) (5] : 6)‘( 2,2) (4) .

3. Boiuncaunre:

(é) (-9)* -(0,5)° : (-0,05) .

2-10631 17



Camocmoamensnaa paboma Ne 14,
Tabnua OCHOBHBIX CTENEeHER

Bapuanm 1

1. Beturcaure;
a) (-1)’+1%
6) (1) +0*+1°.

2. 3anuwuTe 4ucao 312857 B BuAE CyMMBl pa3psaHbIX chaa-
raemsix.

3. He npoun3Bos BeIYKCACHHH, PacNONOKUTE B OPAAKE BO3PACTAHHA
yhcna:

LY v (1) (<2)
(_25) (5350 ’(32) ’(55) '

Bapuanm 2

1. Boiuucnure:
a) (-1)"*+1%
6) (-1)’+0"+1°.
2. 3anuwuTte uyncno 2237453 Buae cyMMbl pa3pAHbIX ClaraeMbix.

3. He npou3Boas BbIMUCIEHHH, PAaCNONOXUTE B MOpaaKe yObIBaHHA
qucna:

(3,7)% (=1)%; (=3)% (2,4)%; (-2)%.

e e R Y,
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Camocmosamensuana paboma Ne 15.
CBoiicTBa cTeneHH ¢ HATYpaJbHbIM NOKa3aTejieM

Bapuanm 1

1. [IpencraBbTe NpOU3BEAEHHE B BUIE CTENEHH:
a) x*xSx’;
6) (—ax)*(-ax)’(-ax)’.
2. IpencTaBbTe 4aCTHOE B BHAE CTEMNCHH:
a) xPoxti Xy
6) (a-b)": (a-b)": (a-b).
3 253
3. Beiuucaure: &’2—)—(0;2—)
(0,2)
x} .(x5)7 :xll

23
X

4. YnpocTHuTe BbIpaXeHHE:

Bapuanm 2

1. [lpencrasbTe NpOU3BEACHHUE B BHIE CTENEHH:
a) x2x*x’;
2 3 4
6) (—2x)"(=2x)"(-2x)".
2. lpencTasbTe YacTHOE B BUIE CTENEHH:
a) x"*x"ix%;

6) (a+b)'®:(a+b)*:(a+b).

3. Beiuucaure:

xZ '(XJ)K :X“
le

4. YnpocTuTe BbipaXeHHe:

N
*

19



Camocmoamenvuan paboma Ne 16,
YMHOXeHHe H JesleHHe cTeneHei
€ OiHHAKOBBIMH NOKA3aTEJAMH
Bapuanm 1

1. lNpeacraBbre BoIpaXKeHHE B BUAE NPOU3BEACHHUA CTEIIEHE !
a) 3a)’;  6) (5a°bc*)’.

31, 718
2. HaiianTe 3Ha4€HHE BbIpAXKEHHUA =
21
5419 . .89
3. PewinTe ypaBHeHHe: (x)—x =142.
x*-x

Bapuanm 2
1. [lpencraBbre BhipaxkeHHe B BUAE CTEMEHH IPOH3BEACHHA:
a)49a%;  6)1254°%' %"

. \7
2. Haiianre 3HaY€HHE BbIpAXKEHHUA _29..__
2[8 . ] 3l8
( 4)32 . x”
3. Pewiure ypaBHeHue: . x=201.
(x7)

Camocmoamensnan paboma Ne 17,
CreneHb ¢ Hy/IeBbIM NOKa3aTejieM

Bapuanwm 1
1. Boluncaure:
a) 22+3°-5% 6) 3%224°.
2. CpaBHHTe 3Ha4Y€HHU BbIPaXKEHKH U pe3y/ibTaT 3aMHLIKTE B BHAES

HEPaBEHCTBA: (%)0 u [%T 0
3. Botuucamre: (((4,17)° )5 +((3.71y) ):((3,2)2 -(4.2)’)-

Bapuanm 2
1. Boiuucaure:
a) 3%+42-18% 6) 2°3%+4°.
2. CpaBHMTE 3Ha4€HHs BbIPKEHHUH W Pe3y/bTaThi 3aNULIWTE B BH-
ne HepaseHctaa: (0,22)° 1 (0,21)%

3. Bouncsure: (((—3,6)° )7 _((_2,7)z )0 ) ;[(.;.]“ _%] .

20
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K raase 5. Oonounenbi.
Apupmemuueckue onepayuu Had 0OHOYNEHAMU

Camocmoamenwvnan paboma Ne 18.
HouatHe oanouneHa. CTaHZapTHBIH BH OAHOY/IEHA
Bapuanm 1

1. SIBaseTcs U JaHHOE BbIpaXKEHUE OAHOWIEHOM:
a) 2x*+y'2’;
6) 340’

2. HaliauTe 3HaueHHe OAHOUNEHA! %azbJ npu a = 2% i b=1.

3. Mpuseaure oaxounen 2,la’b’c* (*l%)-(bc’d) K CTaHgapT-
HOMY BUAY H YKaXXHUT€ ero KO3(ppHLUHUEHT.

Bapuarnm 2

1. SlBaseTcs nu JaHHOE BbIpaXCHHE OAHOYIICHOM!
2

a
a) -2 g
6) 3,7abc’.

2. HaitauTe 3HaueHne oaxouneHa: 0,2a°b* npu a=5; b= % )

2
3. [pusenute oaHOUNEH 0,35abc’-(—£79) «(b*c’d*) x cran-

OapTHOMY BHIY Y YKaXHTE €ro ko3¢ PHIUHEHT.

21



Camocmoamenvnas paboma Ne 19.
Choxende H BbIMHTaHHE OJHOUJIEHOB

Bapuanm 1

1. Cpeau JaHHBIX OJHOUYJIEHOB HaMAUTE MOAOOHbIE:
|
Yyl .
a) xy; 2xy; x°y; —gxy ;

6) X%y, -y, 4xhy’; —0,75x%.
2. BuinonHure aefcTBUA:
a) 2,1x*-1,5x".

6) 2ab3 +—2—ab3.
5 3

3. YnipocTHTe BbipaXkeHHeE:
2,55%x°y — 1,5 = X + 2xY + 4x’y,

Bapuaum 2

1. Cpenu JaHHbIX OAHOUNEHOB HaliaMTe NMOAOOHbIE:
1
a)xyh  2xy; —e XV 3,7,

6)xYy’; -y = 3,5
2. BbinonHure ﬂeﬁCTBHﬂ:
a) 3,5x°+2,4x°;

- 6) 3azb3 Loy
7 3

3. ¥YnpocTuTe BbipaxeHHe:
3,6xy0°%° =2, 7%’ +x°y —4xy-2xy .

22
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Camocmoamensnas paboma Ne 20.
YMHOXeHHE OHOYIEHOB.
Bo3BegeHHe 0xHOY/IEHA B HATYPaJIbHYIO CTENEHb

Bapuanm 1
1. BeInosnHuTE YMHOMXEHHE:
a) 5a7b; 6) 2x**-(=3x%).
2. Bo3BeuTe OHOMNEH —2a°h’C B WIECTYIO CTENEHD.

2
3. YNpOCTHTE BLIPXKEHHE: (2%(1%’) -(—-49—9ab’c)(—‘iab2 ).

Bapuanm 2
1. BeinosnAuTe YMHOXEHHE:
a) (-3a)-4b; 6) 7xy*(—4x’y).
2. BosBenuTe 0AHOUNEH —3abc’ B NATYIO CTENEHD.

2 2
3. YnpocTHTE BLIpaXeHHE: (4%abc] -(--g-ac’) «(=3b%c?)*.

Camocmoamensvnan paboma Ne 21,
JlesieHHe OHOY/IEHA HA OIHOYJIEH

' Bapuanm 1
1. BINONHATE JeJieHye:
a) d:a; 6) (-24x°):8x.
2. Kako# oqHOUJIEH HEOOXOAMMO MOCTABHThL BMECTO 3HAKA *, 4TO-
651 paBeHCTBO GbL0 BepHbIM: 27a°b2c*:* = 3a*b?c?
(2a*b*)* - (-3ab)’

3. YnpoCTHTE BbipaXKeHHE:

(6ab’ )’
Bapuanm 2
1. BrinosiHuTe geneHue:
a) a*%:a's; 6) (-32x*):4x".

2. Kakoit oiHOuIeH HeoOX0AMMO TTIOCTaBHTh BMECTO 3HaKa *, uTo-
6b1 paBEeHCTBO 6bLTO BepHBIM: (~34a’b*c'’):* = 24’bc'.

(Ba*bc)? -(—4a’b*y’
-8a’b’c

3. YipocTuTE BhIpaXKeHUE:

K = e m e e e e mm e — - ———— -
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K rnaBse 6. Muozounensi.
Apuipmemuueckue onepayuu Had MHozou1eHAMU

Camocmoamenvnan paboma Ne 22,
OcHoBHBbIE NOHATHS

___..._'_X

Bapuanm 1

1. Tpusenute MHOrouneH 3x*~5x’+2x*—4x*+x—x* k crangaprHomy |
BULY. i

2, Harmm'e sHateHne MHoroqneHa npuacnx €ro Kk CTaHﬂapTHOMy [
BUAY: X*-7,5x+4,5x°~2x%+1 5x—xy +4xty-2x* ynpux =2, y=

3. TlpuBeanTe MHOroOU/IEH K CTAHAAPTHOMY BWAY W 3anNHIIHUTE €ro |
YJIEHBI B NOPALKE YObIBAHHA CTEMEHH NMEPEMEHHON:

32m°-m*-m-0,5m*+3m*~24-0, 2m—-m-0,4m+14—14m*m"°.

Bapuanm 2

1. Tpuseaute MHorouneH Sy—6y-7y*+3y-2)"+y*+11)’ Kk crau-
JApPTHOMY BHITY.

2. Haitaure 3HaueHHe MHOTOU/EHA, MIPHBEAA €r0 K CTAHAAPTHOMY
Buay: xy —yx>+y' 2 3x*+2x*6+2y' 2 xy +ax npux =2,y = 1.

3. TpuBeANTE MHOTOUNEH K CTAHIAPTHOMY BHIY M 3aMUILMTE €r0
4NeHbl B NOPAIKE YObIBAHUS CTENEHH NEPEMEHHOI:

3mm’-14m-0,5m*+4m>~1Tm+4m*~32+14m.

Camocmoamensrnan paboma Ne 23.
C10%keHHe H BBIMHTAHHE MHOTOY/IEHOB

Bapuanm 1

1. Haitaute p(x) = p((x)+pax), ecnu pi(x) = x—4x-3; pax) = x3+4x.
2. Pewnte ypaBHeHue: (3x—4)}+2x+5) = 4x~14+(3x-2).
3. Haitaure p(x) = pi(x.y.z)+pAx.y,z)-ps(x,y,2), ecnu

Pi(x.y.z) = 2xy-xz+3yz; py(x,y.z) = 3xz+4xy, ps(x,y.2) = xp—xz+tyz,

|
i
I
|
I
|
I
I
I
|
i
i
|
i
I
|
i
|
Bapuanm 2 i
1. Haitaure p(x) = pi(x)-pa(x), ecim py(x) = x-8; pa(x) = X +x—4. |
2. Pewnte ypaBHeHue: x—(2x+3) = 6x—(4x-8). |
3. Haiiaure p(x) = pi(x,y,2)tpx(x.y,2}-p3(x..z), €cu I
Pix.y,2) = xy+axz+3yz; py(x.3,2) = yz—4x2; p3(x,Y.2) = Xp. X

24



Y >

Camocmoamenvnas paboma Ne 24,
YMHOXKeHHe MHOrO4Y/IeHa Ha OAHOYJIEH

Bapuanm 1
1. BrinonHute yMHOXKEHHE:
a) (x-2)3x; 6) (x—y+xy)xy.
2. Pewnte ypaBHeHue: l__—z_x. -2(3-4x)-6,5(x-1)=2x.

3. BoinonruTe NeAUCTBUSA:
, @ —4a+2 a'-2a* +2
. -4q-
7 0,2

2la +a’ +b.

Bapuanm 2

1. BbinonHuTe yMHOXEHHE:!
a) (4-x)2x; 6) x4y )’y
3-2x

2, Pewinre ypaBHEHHE: -3(5-4x)=4x.

a—2a’_ 2a-

2

4
3a®- +a’ +a’.

3. Buinonnure pecteua: 4a-

Camocmoamenvnaa paboma Ne 25,
YMHOXKeHHe MHOIOY/IEHA HA MHOIO4J1eH

Bapuanm 1

1. BeinonkruTe aeicTBHA:
a) (x—4)(x+7); 6) (2)-8X7").
2. Haitnure 3HaueHue BhipakeHns: (a-6Xd’+2)(4a+1)a-3) npu a=3.
3. Pewnte ypaBHeHue: (2x—4)(6x+3) = (3x-2)}4x-1).
Bapuanm 2

1. BoinonRruTe OeACTBYUS:
a) (x+2)(4—x); 6) (7+3)(7-y).

2. Haiioure 3HaueHHe BHPaXKEHHA: (aHAX2-)-(3a+4)4-a) npua=2.
S. Pewnre ypaBHeHue: (4x-3)(2—x) = (-2x+3)(3+2x).

25
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Camocmoamensnan paboma Ne 26.
DopMmyJibi COKPaLleHHOT0 YMHOKEHHS

Bapuanm 1

1. Packpoiite ckoOkH:
a) (435 6) (2xy)

2. Ucnonb3ys dopmyny (a+b)a-b) = a~b’, BLINONHUTE YMHOXEHHE:

a) 39-41; 6) 46-54.

3. Pewinte ypaBHeHHe: 2(x—2)(x+2) = (x—4)(x+4)+(x=3)(x+3)+x.

Bapuarnm 2

1. PackpoiTte ckobku:
a) (125 6) Gy=x)’,

2. Ucnonb3ys dopmyny (a+b)(a—b) = a>~b’, Beinonuure:
a)28:32; 6) 67-73.

3. Pewnte ypaBHeHue: 3(x+1)(x—1) = 2(x—2)(x+2)+x2+2x.

Camocmoamensvnaa paboma Ne 27.
Dopmy.ibl COKPALLIEHHOT0 YMHOXKEHHS

Bapuanm 1

1. Packpo#ite ckobkHu:
a) 3x—%)%  6) (-44+0,5b).
2, BbIMONHUTE YMHOXEHHE: (x+5)(x2—5x+25).

3. Haliaure 3HaY€HHE BbipaXEHHU:
(2x~T)(49+14x+4x")+343-4(2x—1)(2x+1) npu x = -0,5.

Bapuanm 2

1. Packpo#ite ckobku:
a) (5x*HN)%  6) (<3a°+2,5b)%.

2. BbINONHUTE YMHOXEHHE:! (x—6)(x2+6x+36).

3. Haiinute 3HayeHHe BbIPAXKEHHA:
(3x+4)(9x*—12x+16)}-64-3(3x—1)(3x+1)+x’ npu x = L.

x-—_'_—-_--_—‘—_-__-_-_-—--—_

-
Pl
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Camocmoamenvnan paboma Ne 28,
Jeslenne MHOro4/J1IeHa HA OIHOWICH

Bapuanm 1

1. BoinonHute pesnexye:
a) (3x+12):(-3);
6) (2x>+3x):x.
2. HaiauTe 3HaYyeHHE BBIPAXKEHUS: (3a8—l4a°+a3):(—a3}—3a7:(—a2)
pua=2.
3. 3amMeHHnTE 3HaK * OHOWIEHOM TaK, YTOOBI BBITIONHAIOCH PABEHCTBO:
34a’b’c’ -24a’b’c*

*

=176c* —12ab .

Bapuanm 2
1. BeinonHuTe aenexue:
a) (4x—15):(-3);
6) (~3x"—6x):(=3x).
2. Haiigute 3HayeHHE BHIPAKEHUA: (4d’-3a*+6a"):(~a*)+7a’:(-7a)
np"3f13aM31'imve 3HaK * OZIHOYNIEHOM Tak, YTOObI BBITOJIHANOCH PABEHCTBO:
" 28a’h’c* ~32a'b’c’

p =7¢* - 8ab’c?.

27
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K ranase 7. Pasznoscenue MHozounena
Ha MHOXMcumenu

Camocmoamensvnan paboma Ne 29,
Yro Takoe pasiiokeHHe MHOrO4/leHA
Ha MHOXKHTEJ/IH H 3a4€M OHO HYXKHO
Bapuanm 1

1. Pewnre ypasHenue: (3x+4)(x-2) = 0.

2. Boiuncaure Hanbosnee pauHOHANBHBIM CIOCOGOM: (3,6)°<2,6).

324% -2247
3. Boiunenute Hanbonee pauHOHaIbHbIM CHOCOOOM: ——————— .
200-1096
Bapuanm 2 :
1. Pewnte ypaBHenue: (2x+6)(x—4) = 0.
2. Borunenure Hanbonee pauHoHaibHbIM Criocob6oM:
2 2
P2 )
2 2
214 -112°
3. Boiyucnure Hanbonee pauMoHaibHbIM CnocoboM: ————
204652

Camocmosmenvuan paboma Ne 30.
Bbinecenue o0mero MHOXKHTEA 32 CKOOKH

Bapuaum 1
1. Pa3noxure Ha MHOXUTEJIH:
a) 3x+12y; 6) 2a°+a".

2. Peiunte ypaBHeHue: 2x°—8x = 0.
3. PasnoxkuTe Ha MHOXKUTENN: 3x2)°z+12x)"2—4x%).

Bapuanm 2

1. Pa3noxuTte Ha MHOXHTEJIH:
a) 4x+16y; 6) 3d’+a.

2. Pewnre ypasHenue: 3x*+7x = 0.
3. Pasnoxute Ha MHOXHTENH: 2xyz-3x’Z*+4xy’z,

Y-—'————————-————_———-—-——-—————:



Camocmoamensnan paboma Ne 31.
- Cnocob rpynnupoBKH

Bapuanm 1
1. Pa3noxuTe Ha MHOXHTENH:
a) 2x+6—xy-3y; 6) 2x+2-x’—x".
2. Haiizute 3HaYe€HHE BbIpaMEHHA: 3xy—6y—x*+2x npu x

=

i

|
G| -

3. Beluncnute HanGonee PaLMOHAIbHBIM CIIOCOOOM:
0,114-0,232-0,2322+0,118:0,332.

Bapuanm 2

1. Pa3noxure Ha MHOXHTENH:
a) 3x+9-x-3y; 6) 2x’+4-2x"-x°,
2. Halinure 3HaueHHe BbIpaKEHHMA: 2xy-4y-x>-2x* npH x
y=2.
3. Beiuncnute Hanbonee pauHOHAIbHBIM CIOCOOOM:
0,226:0,004-0,226>+0,222-0,326.

Camocmoamensras paboma e 32.
PasnoxeHHe MHOro4/1eHOB HA MHOXHTEAH
€ MOMOIULIO (POPMYJI COKPAILIEHHOTO YMHOXKEHHS

Bapuanm 1
1. Pa3fnoxHTe HAa MHOXKHUTENH:
a) 9a’-16; 6) 16m>-81n’.
2. Pewnre ypasHenue: (3x+4)*-16 = 0.
3. Pasnoxure Ha MHOXHTENH: (3x+5)°-216.

Bapuanm 2
1. Pa3noxuTe Ha MHOXHTENH:
a) 254>-16; 6) 9m*-25n".

2. Peiunte ypasHenue: (2x-3)*—9 = 0.
3. PasnioxHTe Ha MHOXHTENH: 72+27x +36x+54x7.

. L

2,

2,
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Camocmoamenvnana paboma Ne 33.
Pa3noxeHHe MHOro4/ICHOB HA MHOXHTEIH
€ NOMOLIBI0 KOMOHHALIMH PA3IHYHBIX IPHEMOB

Bapuanm 1

1. Paznoxxure Ha MHOXHTEJIH: a) 3-274% 6) 165°-b2.

2. PaznoxuTe Ha MHOXHTENH, HCTIONB3YA METOA BbLACIEHHS MOJ-
HOTO KBajpaTa ABy4NeHa: x'—12x+32.

3. Peunte ypaBHeHHe: 2x>+4x* = 8(x+2).

Bapuanm 2

1. Pa3noxute Ha MHOXMTEIH: a) 4-164%; 6) 96°-b’.

2. Pa3noxuTe Ha MHOXHTENH, UCMONb3Yys METOA NpEeACTaBieHHS
OIIHOTO M3 4YJIEHOB MHOTrOWI€Ha B BUIE CYMMbl ABYX NOJOOHBIX cia-
raeMpIx: x’+5x—6.

3. Pewnte ypasHeHue: 3x°+6x° = 12x+24.

Camocmoamenvran paboma Ne 34.
Coxkpamenue anre6panyeckux apobeii

Bapuanm 1

3

1. Cokparure apo6h: a) =~ 6) x(y:-S)(y 1) .
x x(y-1)

2. Hatiaute 3HayeHue anreOpanueckod ApobH, npeaBapUTENLHO

3a’ -6ab +3b’
COKpaTHB €¢¢: ———— — npua=2;b=1.
4(a—bXa+b)
32a°b’c+16a’bc—24a’b’c

3. Cokparure apobb:
5 P 8a(4ab’ +2a-3a’h)

Bapuanm 2
b
22Xy -

1. Cokparute apobb: a) _y_4 ; 6 M

y x(x+2)y
2. Halinure 3HaueHHe anreGpanueckoidl ApoOH, NpeABapHTENLHO

3 3
COKpAaTHB €¢: 202 +zf npua=2;b=3.
at -

6x’y* —24x°y’

3. Cokparute Apobb:
(1-49)- 0’
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Camocmoamensran paboma Ne 35.
ToxpecTBa

Bapuanm 1

1. SABnArOTCA M ZaHHBIE BHIPAXEHHA TOXKIAECTBAMH:
a) a’-b* = (a+b)(a-b), 6) (a+b)’-2ab = a-b*?
2. JIoKaXXHTE TOXKAECTBO: a2+2b2—(a—b)2—2ab =

3. Ssaserca JM JaHHOE BbIPQXXCHUE TOXACCTBOM MNPH AOITYCTH-
MBIX 3HAYCHUAX MEPEMECHHDbIX!

2x* —8x?

=2x> -4x?
x(x+2)

Bapuanm 2

1. SABnstOTCSA 1M JAHHBIE BHIPAXKEHHA TOKIACCTBAMM:
a) a’+b* = (a+b)’; 6) (a-b)*+4ab = (a+b)™?
2. JIoKaXXHUTe TOXJAECTBO: (.:1+21b)2—(a—2b)2 = 8ab.
3. sBnseTca M AAHHOE BHIPAXKEHHE TOXAECTBOM IIPH JOMYCTH-
MBIX 3HAYEHHAX NIEPEMEHHBIX:

3 -12x _ 6x° ”

x(x+2)x-2) 2x*
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K rnase 8. @yuxyuay =x°

Camocmoamensnan paboma Ne 36,
®yukuus y = x> u ee rpapuk

Bapuanm 1

1. Haiianre 3Hauenue QyHKUMH y = X°, COOTBETCTBYIOLIEE JAHHO-
MY 3HAUEHHIO apryMeHTa:

3
a)2; 6) ——.
) )3
2. Haitnure To4kM nepeceueHus napabosbi y = x° ¥ NpAMOI:
a)y=9; 6)y=-x.

3. INMoctpoiite rpaduk GpyHKUMH y = x° Ha npoMexyTke [—4; 3] u
YKaXHTE Ha HEM €€ HauMeHbLee H HanOOoNbLIEE 3HAUCHHS.

Bapuanm 2

1. Halinure 3HaueHuUs apryMeHTOB, KOTOpPbIM COOTBETCTBYET 3a-
JaHHOE 3HaueHUE QYHKLHMH y = x°:
a)0;  6)1l6.
2. Haiiaute TouKM nepecedeHus napaboibl y = X° H NPAMOii:
a)x=0; 0)y=2x.
3. lMocTpoiite rpaduk dyHkumu y = x° Ha npomexyTke [1; 4] u
YKQ)XXKHTE Ha HEM ee HauMeHbllee U HanboubLiee 3HAYEHHA.

Camocmoamensrnan paboma Ne 37.
I'pajdHueckoe pewieHHe ypaBHeHH

Bapuanm 1

1. Peunte rpadMuecky ypaBHEHHe:
ax’=x; 6)x’ =21
2, Pewnre rpaguueckH ypaBHEHHE: x*—6x+5 = 0.

Bapuanm 2

1. Pewunre rpaduyiecky ypaBHEHHE:
a)x’=-x; 6)x’=-1-2x.
2. Pewunte rpaduueck ypaBHEHHE: x*+4x-5=0.

32

R b



S

Camocmoamenvnan paboma Ne 38.
Yro 03HAYaET B MaTEMaTHKeE 3aMHUCh y = f{(x)

Bapuanm 1

1. Jaua pyHxums y = f{x), rae flx) = 4—x. 3anuwmmre:

a) f1); 6) f=2x); B) (3x)-4)".
2. Kana pyukuma y = flx), rae f(x) = {
Briaucawure: a) f0); 6) {-2,01).

x—4,ecnu x <-2;
2x—-2,ecnnx 2 -2,

l,ecnn -5<x<l
3. Mocrpoiite rpaduk pyHkuun: f(x)={x’, ecnn 1<x <2;

2x,ecnu 2<x <4,
Bapuanm 2

1. lana ¢pyHkuns y = flx), ra 2f(x) 3+x. 3anuuuTe:
a) f(0); 6) fi—x); B) (A2x)-3)".

2. lana ¢pyHxumna y = f(x), roe f(x) = {
Briancnure: a) f1); 6) A-2).

3—-x,ecni x <1
x+1,ecnn x>1.

-2,ecni -4 <x<0;
3. NocTpoitre rpaduk pyukunn: f(x)=<{x-2,ecam 0<x<2;

0,5x—1,ecnn 2< x<4.
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KOHTPOJIbHbLIE PABOTbI

K raase 1

Konumponvnas paboma Ne 1.
Yucaoseie H ajrebpanyeckue BoIpakeHHs.
YTo Takoe MaTeMaTHYECKHIi A3BLIK.
YTo Takoe MaTemaTHYecKast MOaEIb.
JIunetinoe ypaBHeHHe ¢ OJHOH NepeMeHHOI.
Koopannatnas npamas.

Bapuanum 1

1. Pewnte ypaBHeHue 5x—2 = %x+ 1,5.

2. OTMETLTE HA KOOPAMHATHOH NPAMOM YMCIOBOK MPOMEXKYTOK
(2;5].

3. B kacce ManbuMKOB B aBa pa3a Gosnblite, 4eMm aeBouek. Eciu u3
JTOro Kjacca yHayT ABa Manb4YvKa W MPHIYT ABE AE€BOYKH, TO AEBO-
uek OyaeTr Ha 6 MeHbLie, YeM MaTb4UKOB. CKONbKO Y4EHHKOB B JaH-
HOM KJjacce?

-1 _4x+

4. PewinTh ypaBHeHHe 32T ——-3—5- .

5. HaiiTn 3HaueHuHe BbIpaXxeHUA
2,41 +3,25—2,44—0,22):(l—l)

5 15
5-9-0,5

Bapuarnm 2

1. Pewunts ypaBHeHHE 3x +4 = %x -2.

2. OTMeTbTE Ha KOOPAMHATHOMH NMPAMON YHCIIOBOH MPOMEXYTOK
[3; 6).

3. B knacce geBouek B Tpu pa3sa Oonblie, YeM Malb4yHMKOB. Ecnn
M3 3TOrO Kjlacca yiayT 6 A€BOYEK M MPHAYT 3 ManbyMKa, TO JE€BOYEK
OyneT Ha 5 Gonbiue, yeM Maib4UKOB. CKOJNILKO YYEHHKOB B JaHHOM |
knacce?
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2x-5_3x+2 )

4. Peluntb ypaBHEHHE 3

5. HaiiTu 3Ha4y€HHe BbIPAXKEHHUA
(4,15+3,64—4,38—0,41):(%—%)
2:9.0,5

Bapuaum 3

1. Perruth ypaBHeHue 2x -5 =%x+2 .

(3; 5]

3. B kracce ManpuMKOB B 1Ba pa3a 6osblie, YeM AeBOYEK. ECM u3
3TOro Kkjacca yHayT 4 Manbudka, TO MajabuyukoB OyneT Ha 4 Gonblie,
yem JeBouyek. CKONbLKO YHEHHKOB B JAHHOM Khacce?

4. Pewnth ypaBHeHHe 3x+3 = %x +1.

5. HaifTH 3HaueHuUe BbipaxkeHHA

N —
n|—

(1,34+5,14—0,42—2,06):(
4.5-0,4

]

Bapuanum 4

1. Peurnts ypaBHeHHe 2x—5 = %x +4.

2. OTMeTbTE Ha KOOPAMHATHOM NpPAMON YHCIIOBOH MPOMEXYTOK
3;7]
3. B knacce aeBoyek B ABa pasa Gonblie, yeM Manb4yukoB. Ecnu u3
I 51oro knacca YAAYT TPH AEBOYKH W NMPUAYT TPH Mallb¥uHKa, TO AEBO-
| Yex M ManbyUKOB CTAHET NOPOBHY. CKOJNBKO YYEHHKOB B AAHHOM
i Knacce?

X
i
1
i
i
|
i
1
| 2. OTMETbTE Ha KOODIMHATHOM NPAMOM YMCNIOBOH MPOMENKYTOK
I
l
|
1
|
|
|
|
|
i
1
1
i
i

3x—4 _2x+1
4 5 °
5. HaifTi 3Ha4YeHHe BbIpaXeHus

(,11+4,84-1,84-2,1 1):(%—%)
2.5-0,6

| 4. Pewnth ypaBHeHHE

I
!
I
1

X
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K riaaBse 2

Konmponvuan paboma Ae 2.
KoopaunaTnaa naockocrs. Jinneiinoe ypaBuenue
¢ IByMsl epeMeHHbIMH H ero rpadHk.
JIuneiinas pyHkuus u ee rpadux.
JIuneiinaa GpyHkuus y = kx
B3aumHoe pacnojnoxeHue
rpapHkoB JHHEHHbLIXPYHKI{HIA

Bapuanm 1
1. H3o6pa3ute Ha koopauHaTHOHU npsmo#t Touku A(-3); B(1,5) u
c(4).

2. MNoctpotite Tpeyroabhuk ABC, ecau 3agaHbl KOOPAUHATHI €ro
BepluuH: A(2; 3); B(-3; 4); C(2; -5).

3. MNocTpoiite rpaduk ypaBHeHus: 2x—7y+6 = 0.

4. Haitnute HanGonblLee 3HAYEHHE THHEHHOH QYHKUMH y = —3x+5
Ha npoMmexyTtke [-5; 7].

5. BoisicHuTe, nepecekatoTcs K rpadHku QyHKUHH:

y=2xtl ny-2x=5?

Bapuanm 2

1. U3o6pasure Ha koopauHaTHO#M mpaMolt Touku A(=5); B(-2,5);
C(4).

2. TNoctpotire Tpeyroavuuk ABC, ecau 3aaaHbl KOOpPAMHATBLI €ro
BepwnH: A(1; 1); B(-1; -1); C(-5; 5).

3. INocTpoiite rpaduk ypaBHeHHs: 3x-5y+4 = 0.

4. Haiaute HaWMeHbluee 3HaYeHHe NHHENHON QYHKUMH y = —x—1
Ha npomexyTtke [4; 5].

5. BoisicHuTe, nepecekaroTcs M rpapuku GyHKUHA:
y=3x-3 uy+tl-x=07? '

36
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Bapuanm 3

1. U306pa3ure Ha koopanHaTHOH npsaMo# Toukyu A(-3); B(-0,5) u

Q
—
\:-I

2. MocTpoiiTe Tpeyronshuk ABC, ecni 3a1aHbl KOOPAMHATLI €10
BepiunH: A(2; 1); B(=2; 1); C(0; -5).

3. lMocTpoitte rpaduk ypasHenus: 3x—4y+2 = 0.

4. Haitaute Haubosbluee 3HaueHHe NMHEHHON yHKUMH y = —5x+4
Ha npomexyTke [-2; 0]. '

5. BbIACHHTE, nepecekatoTcn I rpaduKy QyHKLUHA:

2y =x+5 y-§+1=0?

Bapuarnm 4

1. U306pa3uTe Ha koopAMHATHOH npaMoMt Toukn A(—4); B(-1,5) u

a
3]
-’

2. TMocrpo#tte TpeyronbHuk ABC, ecnu 3aaaHbl KOOPAMHATHI €FO

Bepiunn: A(3; 2); B(-3; 2); C(0; 4).

3. lNoctpoitte rpaduk ypaBHeHus: 4x—y+4 = 0.

4. Haipute Hanbosnbluee 3Ha4eHHE AMHEAHON QYHKLUMH y = —2x+3

Ha npoMexyTke [-2; 2].

5. BoisacHuTe, nepecekatotcs M rpadHku GyHKUHA:
3y=x-1ny=4x-2?

Kom = m m e e e e e e e e e m————— - — X
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K rnase 3

Konmponsnaa paboma Ne 3.

OcHoBHblE NOHATHS. MeToA MOACTaAHOBKH.
Meron anreGpanveckoro cioxkerus. CucremMbl ABYX
JIHHEHHBbIX YPaBHEHHI ¢ ABYyMS NepeMeHHbIMH
KaK MaTeMaTH4YeCKHe MOAE/H pPeasibHbIX CHTYyauHid

Bapuanm 1

. (3x+y=2,
1. SIBaisAeTCA JIN pelleHHeM CUCTEMBI ypaBHEHMIA L
2x—y=3
napa uucen: a) (1; 1); 6) (1;~1)?

2. Pewtute cucteMy ypaBHEHUH METOOM NOACTAHOBKH:

x-y=1
x+2y=3.

3. Pewunte MeToaoM anreGpanyeckoro ClOXeHHs CHCTEMY ypas-
x-4y =5,

HEHHH! {_x+3y —y

LA 4

4. Pewtnre cucTeMy ypaBHeHUH: < 3 4’

x+y=3.

5. CymMa umndp ABy3HauHOro 4yucna pasHa 9. Eciiu 310 uKcno pas-
JENHTh Ha pa3HOCTb ero uudp, To nomyuutcs 12. Haiaure 310 umcno.

Bapuanm 2
. {2x +y=4,
1. SlBnsieTca U pelleHHEM CUCTEMbI YpaBHEHUH
y-2x=2

napa umcen: a) (3;0,5);  6)(0,5; 3)?

2. Peunte cMCTEMY YPaBHEHHH METOLOM MOACTAHOBKH:

xX+y=2,
{Zx ~-y=3.

3. Pewtnte METOAOM alredbpanvyeckoro Ci10XeHHs CUCTEMY YpaB-

2x-3y =4,

HCHMH:
{3x+3y =11.

38
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x_2
4. Pelunte cucteMy ypaBHEHHH: E - 3’
x+y=4.

5. Cymma uudp nsysHawHoro vucna pasHa 15, a pa3HOCTB €ro
uudp pasHa 1. Hafiaure 310 4ncno.

Bapuanm 3
. [x-y=4,
1. ABnseTcs M peLieHHEM CUCTEMbl YPaBHEHHH
2x+y=S5
napa uucesn: a) (3;-1); 6) (-1;3)?
2. Pewvre cucTeMy ypaBHEHUH METOIOM MOACTAHOBKH:
x—4y=3, -
x+y=4. '
3. Pewnte meTonoM anrebpanyeckoro C/NOXEHHA CHCTEMY Yypas-

x-=5y=3,
HEHHUH:
Sy-2x=4.
2x~-3y =5,
4. Pelnrte CHCTEMY YPaBHEHHH: < y
2 3

5. Cymma uudp aBy3HauHOro yucna paBHa S5, a pasHOCTb €ro
uudp pasna 1. Haiiaure 30 uncno.

Bapuanm 4
x+y=2,
1. ABnsAeTcA NH pelweHHEM CHCTEMBI YPaBHEHHH
2x-y=4
napa ucen: a) (2; 0); 6) (0; 2)?
2. Pewmte cucteMy ypaBHEHHH METOAOM IMOACTAHOBKH:
x—-2y=3,
x+y=4.
3. Pewnte MeTOAOM airebpaHyeckoro CNOXKEHHS CHCTEMY ypaB-
3x-3y=2
Hemmii: { . 0
2x+4y=1.
x—y=4,
4. Pewmte CHCTeMy ypasHeHuit: < ), x
25

5. Cymma uudp aBy3HauHOro yucna paeHa 8, a pastocrts 0. Haii-
JIUTE 3TO YHCIIO.
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K riase 4

Konumponvnaa paboma Ne 4.

YTo Takoe cTeneHb c HATYPANbHbIM NMOKa3aTelleM.
Tabnauua ocHoBHBIX cTeneHeid.
CpoiicTBa cTeneHu ¢ HATypaJbHbIM [10Ka3aTe/1eM.
YMHOXKeHHe H JeJieHHe cTeneHeil
€ O/IHHAKOBBLIMH IOKA3aTeJ/ISMH.
CreneHb ¢ Hy1€BbIM NOKa3aTe/IeM

Bapuanm 1

1. Boiuucaure:
2 0 2
a) ; o 0)4°-7.

2. npeﬂCTaBbTC B BHAC CTEMNECHHU!

a) xZ x3 xa 6)xl5 lO 3
2 48 g7 117
3. Beluucnure: 3 93 4-5——161— .
3 55
(x2)7 _(xli)z :x]

4. Pewuure ypaBHEHHE: =3289.

46
X

5. He npon3sons BeIYMCIEHHH, PacTiONOKHUTE B NOPAIKE BO3pac-

Tanua yucna: (3,5)%; (<2)% (<2)% (<1 (—4%) S(=11)%.

40

Bapuanm 2

1. Beiuncaure:
2
2) (—%) ; 6)2°44,8)".

2. lIpencrasbTe B BHIOE cTeneHn'

a) x-x%x%; 6) x*:x':x
7 S s
3. Buiuucnure: -2%_3_]6_
21 18

Kmmmm e m e m e m e —m e ——————————— = - —



(x7)3 _(x3)9 :(xd)b
x23

5. He mpou3sBonsa BeluHcneHnHA, pacronoxuTe B nopsake yooipa-

Hua wnena: (2,4)% (-1,3)% (-1,1)% 4,7)%; (-5); 2°.

4. Pewinte ypaBHeHue: =4112.

Bapuanm 3
1. Beruncnure:

3V, 0 a2
a)(s), 6) 2°-3°.

2. IpencraebTe B BUIE CTEfIEHH:

a)x3 7, || 6)x23 14 5
2.3 LAY
3. Botuucnure: 7—741-—2—633—
) 1443
4. Pelunre ypaBHeHHE: (—2—()‘—)—-

: 4577.
X x

S. He npomsona Bbmucnel-mﬁ pacnonox(me B MOpsjKe Bo3pac-
tanus uncna: (-1)%; 3% (-2,7)%; (<2)%; (-5)% (7).

Bapuarnm 4
1. Beraucnure:
2Y 4 <0

a)|-=1; 6)3°-5".

(-2 o
2. IpencraBbTe B BUAE CTEICHH:

a)x5x6x8 6)xl6 Too®

57 ‘67 33 '39

30 3
- ) X

x-x°
5. He npoun3Boaa BbIMHCACHHUH, gacnonoxcwre B nopsake y6biBa-

s uncna: (-2)°; (2,4)%; (<3); (-9)% -7 (- I«S)

3. Briyucnure:

4. Pewunte ypaBHeHue: =-3111.

LT R
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K rnase S

Koumpononaa paboma Ne 5.

IlonsiTne oaHouena. CTaHAAPTHLIN BUA OHOUY/IEHA.
CnoxeHHe H BbIYUTAHHE OAHOYJICHOB,
YmHoxeHue ogHouieHoB. Bo3Beaenne oanouena
B HATYPa/bHYIO CTeneHb.

JesieHHe OXHOYIEHA HA OAHOYJICH

Bapuanm 1
1. TlpuBeauTe oaHouneH: 3,5azb3a3b‘c~(—%-) abc’ x crannapt-

HOMY BHAY.
2. BbINOJHKTE AeHCTBHS:

2) 3,5¢-2,5¢°; 6) %ab+§ab .

3. Ynpoctute BbipaxkeHue: 3x’y—2xy +xp—3x+xy +3xy.
4. Kakoii o1HOU4JIEH HEOOX0AMMO NMOCTaBHThL BMECTO 3HaKa *, YyTo-
6bl paBEHCTBO Ob110 BepHBIM: *:3a°bc® = —17a°bc.

(3abc)’ (-a*b)(-bc*) _

333 4
abc.
9a’b*c?

5. YnpocTuTe BblpaxXeHue:

Bapuanm 2

1. MpuBenuTe oanounex: 2,2abc*ab(—0,5)b°c k cTannapTHOMY

BHITY.
2. BuinosHuTe neicTBus:

a) 3x*-2,5x%; 6) -;-abz + % ab®.

3. YnpocTHuTe BbipaXeHHe: 2xy2+3xy—4xy3+2xyz—3w+3,\y3.
4, Kakoii o1HOu4JIeH HE0OX0AMMO MOCTaBUTh BMECTO 3HAaKa *, yTo-
2
6bl paBEeHCTBO ObLIO BEPHBIM: *:(—4ab’c) = 6a°b.

(2a*b)* (—ab)* - c*

ypTe +a'b*.
aoc

5. YnpocTuTe BbIpaXeHHe:

42

-
Pl

I = - ———————— — —_———— = ——



Bapuanm 3

1. Tpuseaute oanounen 4,5abc(-0,5a°bc’)-2¢* k crannaptHomMy

w
£
<

2. BbINOJIHUTE AEHCTBHA:
a) 4x’-3,2x%; 6) %azb +%a’b .

3. YnpocTure Bhipaxenue: 3x°y —xy+4xy’-3x°y +2x42x)*.
4. Kakoit ogHouneH He06X0AUMO NMOCTaBUTh BMECTO 3HaKa *, 4To-
6b1 paBEHCTBO GBIIO BEPHDBIM: *:(6a’bc*) = —Tac’.

(Babc? Y (2ac)* b
‘ —abc

5. YIpocTuTe BbipaXeHHe: +a’b’c’.

Bapuarum 4

1. [puseauTe onnounen: (—4ab’}(2,5a°c*)-3b° k crannapTHOMY
BULY.
~ 2. BeInonHUTE QCHCTBHSA:
a) 3x7+2,6x%; 6) 7abc—4abc.
3. YnpocTuTe BbipaxKeHHE: 2xy3——xy+-3xy3+2xy—4xy3 .
4. Kakoii oqHOuJIeH HE06XOMMO OCTABUTH BMECTO 3HaKa ¥ yrto-
6bl paBeHCTBO 6bLIO BepHBIM: *:(—9a°h) = Tac”.

(4a*c?)’ (2bc)’ s

5. YnpocTuTe BbipaxeHHe: a’bc’.
16abc

Ko m
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K rnase 6

Konmponsnan paboma Ae 6.
OcHoBHbIE NOHATHS.
Ciioxenne H BBIYHTaHHE MHOTO4/1EHOB.
YMHOKeHHe MHOro4,/1eHa Ha O{HOYJIeH.
YMHOXeHHe MHOro4/ieHa Ha MHOIO4/IeH.
®opMmyabl COKPALIEHHOr0 YMHOMXKEHHS.
JlesleHre MHOro4/ieHa Ha OAHOM/IEH

Bapuanm 1

1. Hanute p(x) = pi(x)tpy(x), ecan p\(x) = x2+2; prx) = ¥-x’-1.
2. BblnosHHUTE YMHOXEHUE:
a) 2x(x+1);  6) X'yx-y).
3. Packpoiite ckoOkHu:
a) (=25 6) B
4. HalinuTte 3HaueHHe BbIPAXEHUA: (a5 +2a4—a3):(—a3)+(a—1)(a+l)
npua=2, ’
5. Pewnte ypaBHeHHe:
(2x-3)(3x+2) = (x~1 )(x+1)+(5x+2)(x—14).

Bapuanum 2

1. Haiinnte p(x) = pi(x)-pi(x), ecnu py(x) = x+2x; pax) = x*+x-2x.,
2. BbinosiHuTE YMHOXEHHE!
a) 3x(x-2); 6) x5 (x+2y).
3. PackpoiiTe ckoGKH:
a) (2x+4),;  6) (-2
4. Haiigute 3HauyeHHe BbIpAKEHHA: (az—a7+as):(~az)+(a+l )2 npu
a=-1.
5. Peiunre ypaBHEHHeE:
4(x—4)(x+8) = (3x+2)(x-5)H{x—1)(x+1).
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Bapuanm 3

1. Haiture p(x) = p(x)pa(x), eciih py(x) = 3x+2x—1; py(x) = x’~35°.
2. BbinoyTHUTE YMHOXEHHE:
a) 2x(x4);  6) X’ MxA).
3. Packpoiite ckoOku:
a) Bx+1)%  6) ()
4. HaliiuTe 3Ha4€HHE BHIPAKCHHA: (a’+a 24 ):(-a )+(2a—3)(2a+3)

npua=1.

5. Peurte ypaBHEHHeE:
(2e+5)Bx-THH(2x—1}2x+1) = (5x+3 )(2x—5)

Bapuaum 4

1. Hatnure p(x) = pi(x)-pa(x), €cnn pi(x) = 4x—x; pa(x) = x’-x*+2.
2. BeINO/THHTE YMHOXEHHE:
a)3x(2x-1);  6) 0 (x+y).
3. Pacxpotire ckoOku:
a) (x—4)5  6) 2x+y’ )
4. Haitaute 3Hauenue suipaxenns: (a'-a*+a*):(-a*)+(a+3)(a-3)

npua=-1.

5. Pewuure ypaBHEHHE:
(Bx+2)(3x—4) = (2x+3)(3x—1)+(3x+1)(x—4).
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K rnaBse 7

Konmponvnas paboma Ne 7.
Yro Takoe pa3ioxkeHHe MHOFO4/1€HOB
Ha MHOXHTE/H H 3a4eM OHO HYXHO.
BriHecenne 001mero MHOMXHTE S 332 CKOOKH.
Cnoco0 rpynnupoBKH.
Paznoxkenne MHOIOY/JIEHOB HA MHOXKHTEH
¢ noMoubi0 GOopMYy.J1 COKPALIEHHOr0 YMHOMXEHHS.
PaznoxeHHe MHOrO4Y/ICHOB HA MHOXHTEIH
€ MOMOUILI0 KOMOHHALIHH PA3JIHYHBIX PHEMOB.
CokpamenHe anre6panuecknx Apobei.
Toxaecrsa

Bapuanm 1

1. Pa3noxunTe HAa MHOXHTENH:

a) 3x’+x’; 6) 16x>4;  B) 2x+6+x’+3x.
2. Pewnre ypaBHeHue: 2x*+3x = 0.
Sab’

3. Cokparute apoOb: .
abc

4. JlokaxuTe TOXAECTBO: (at+b)’—2ab+a’—b’ = a-2a.

5. Pelunte ypaBHeHue: x +2x’—4x—8 = 0.

Bapuarnm 2

1. Pa3noxure Ha MHOXHUTENH:

a) x +x*; 6) 2a>-8; B) x*+x+2x+2.
2. Pewnte ypaBHeHue: 3x*—x = 0.
2ab*c?

3. Cokparure Apobs: ———
b'c

4. JIOKaXHTE TOXIAECTBO: (a-by’*-2ab+2a*-b* = a(3a-4b).
5. Pewnte ypaBHEHHE: 253 +x-8x—4 = 0. ‘

v O e



Bapuanm 3

1. Pa3znoxuTe Ha MHOXHTEIH:
a) x*+3x*; 6) 3a°-27,  B) 2x+4+x’+2x.
2. Peuunre ypaBnenue: x’—3x = 0.

3. Cokparute apobsb: 1?9% .
a’be

4. NokaxuTe TOXKAECTBO: 2ab—(a+b)’+2a” = (a-b)(a+h).

5. Pewnte ypaBHeHue: x°+3x’-9x-27 = 0.

Bapuanm 4
1. Pa3noxute Ha MHOXHTEIH:
a) x*+x*; 6) 2a4%-32;  B) 3x+8+3x’+8x.
2. Pewmre ypaBHenue: 3x*—4x = 0.
4a*bc’

3. Cokparure aApobb:

2ab*
4. lokaxxute TOXAECTBO: ((a*b+b)’~b*-2a’b?):.a* = b’
5. Peurnte ypasuenue: x°—x’—x+1 = 0.
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K rinase 8

Koumponavnaa paboma Ne 8.
@yHkuHA y =X H ee rpadHK.
I'padnueckoe pewnenne ypaBHeHuii.
Yro o3HauaeT B MaTemMaTHKe 3aNnHuCh y = f{x)

Bapuanum 1

1. Hafuure 3HaueHne GYHKUMH ¥ = X°, COOTBETCTBYIOLIEE NAHHO-
MY 3HAUYEHHIO apI'yMeHTa:

a)x=-3; 6)x=

2. TocTpoiite rpaduk GyHKuMH y = x* Ha poMexyTke [-2; 2].
3. Pewnte rpaguuecky ypapHesHe x° = 2x.
4. lana dpyHkumsa y = fx), rae flx) = x*+4x-2.

Hainure f2x+1).

x2,ecm —2<x<2
5. [Tocrpoitte rpaduk GyHKUHH Yy = ’ ’
e paduk by 4 {2x,ecnn2<xs3.

Bapuanm 2

1. Halinute 3HaueHHe GYHKUMH y = x°, COOTBETCTBYIOLLEE JAHHO-
MY 3HA4YEHHIO apryMeHTa:

1

a)-2; 6) 3
2. Tocrpotite rpaduk GyHKUMH y = x° Ha npoMexyTke [-3; 0].
3. PewnTe rpadMuecKH ypaBHEHHE X = —2X.
4, Tana dyukuus y = fx), rae fix) = x2-5.

Haiiaute f-3x+2).
5. Tocrpotite rpaduk GyHKUHH y = {Zz—x, cot -2 < x<l,

x“,ecnl <x<3,
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Bapuanm 3

1. Halinnre 3HayeHHe QyHKUMH y = X%, COOTBETCTBYHOILEE NAHHO-

My 3HAUEHHIO apryMeHTa!

a)x=—-%; 0)x=3.

2. TlocTpoitte rpaguk dpyHkumu y = x* Ha npomexytke [-2; 3].
3. PewunTe rpaduyecku ypaBHenue x° = —4x.
4. Jlana dynkums y = f(x), rae fx) = —x>+2.

Haipure f3x+1).

xtecnmm-1<x<],

S. IMocTpoiite rpadpuk dynkumuu y =
P FPagUK GYHKIMH {S—4x,ec1ml<xs3.

Bapuanm 4

1. Ha#iauTe 3Hauenne GyHKLMH ¥ = X%, COOTBETCTBYIOIEE JAHHO-

MY 3HAQ4Y€HHIO ApryMEHTA:

3
a)x=-2; 6) x 7
2. TTocTpoitte rpadmk GyHKuMH y = x° Ha npomexyTke [—1; 2].
3. Pewnte rpaduyeck ypaBHeHH e x° = 3x.
4. Jlana Qpynkums y = f(x), rae fix) = 2-x°.
Haiinure f2x-3).
xecmm~1<x<2,

§. lNocTpoiite rpaduk yHkuuu y = .
P rpaguk gy Y {x+2,ecnu2<xs4.
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OTBETbI

CamocmoamensHole pabombol

Kraase 1

Camocmoamensnan paboma Ne 1

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1. a) 8; 6) 4. I.a)5; 6) 12.
2.4, 2.3.

3. 1,25. 3. 8,5.

Camocmoamensuan paboma Ne 2

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1. a) x+y; 6) x(2y—=z). 1. x-y; 6) X
yz
2.3) a = b+c; 6) — -=2ab 2.a) a=bc; 6) a(b—c) = b+c-S5.
a+
3. y+2 = 2(x-2). 3. x+30 = 2(x-20).

Camocmosamensuaa paboma Ne 3

Bapuanm 1 Bapuanm 2
21
1.22 1. ~5
13 17
2. I 2. 5
3. 4 kM/u. 3. 60 kM/u.

Camocmoamenvnaa paboma Ne 4

Bapuanm 1 Bapuanm 2
3.7. 3.7.



K raase 2

Camocmosamenvrnaa paboma Ne 5

Bapuanm 1
1.a)B1V; 6) B II1.

Bapuanm 2
1.a)BlV; 6)Bl.

Camocmoamenvran paboma Ne 6

Bapuanm 1
2. (32;—1)

3° 3
3.-1.

Bapuanum 2
2. (-0,8; -1,6).
3. -2

Camocmoamenvnaa paboma Ne 7

Bapuanm 1
lLLa)y=x-3;k=1,m=-3,
4 2 2
6) y=———x; k=——;
) y=373% 3"
2.a)1; 6)0.

Bapuanm 2
l.a)y=4-x;k=-1;m=4,

X 1
6) y=—+2; k=—;
)y 2 5 M
2.a)l; 6) 4,6.

CamocmoamensHan paboma Ne 8

Bapuaum 1
1.a) I; 6) 6.

2. (2,——1-J
373

3. 9u-1.

Bapuanm 2
1.a)2; 0)5.

2.(-1;6).

3.-1u3.

Camocmoamenvhan paboma Ne 9

Bapuanm 1

1. a) npAMble napawiensHsbl;
3. —o0 u220.

Bapuanm 2

1. a) npAMbI€ MEpECEKaloTCH;
3. —0 u—440.

6) npsaMble nepecekarTcs.

6) npsMble NapamesnbHsI.

2.
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K raase 3

Camocmoamensnan paboma Ne 10

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1.a)Her; 6)nma; B) Her. 1.a) na; 6) Her; B) Her.
2.(1;-1). 2.(1; 1.

3.(1,4;0,4). 3. (6; 0).

Camocmoamenvnan paboma Ne 11

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1.a)(2,5;-0,5); 6)(-0,7;,-0.8). 1.a)(2;-2); 6) (——85—,%]
2.(12;8). 2. (2—52)

16 8

Camocmoamensnan paboma Ne 12

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1. l 1. 1 .
2 3
2. 54. 2. 82.
K rnase 4

Camocmoamenvrana paboma Ne 13

Bapuanm 1
1. a) (3,6)4; 3,6 — OCHOBaHHE CTeMneHH, 4 — roKa3aresb CTENeHH.
6) (a+b)’; (at+b) — ocHOBaHHe CTeneHH, 3 — NOKa3aTeNlb CTENEHH,

4
2, a) E; 6) —. 3.8,75.
81 75

Bapuanm 2

1. a) (—3,1)3; —3,1 — OCHOBaHHE CTENEHH, 3 — MOKa3aTesb CTEMNEHH.
6) (ab)*; ab — ocHoBaHHe CTeNeHH, 4 ~ MOKA3ATENDb CTENEHH.

27, 4 121 3.38.5.

2.a s 6) —.
) 125 ) 1600



Camocmoamensvnan paboma Ne 14
Bapuaum 1

1.2)0; 6) 2.
2.3-10°+10°+2-10°+8-10%+5-10'+7-10°.

o5 (1) (GLY . (52Y
3.(—3),0,( 23) ,(32) ,(55).

Bapuanm 2

1.a)2;6)0.

2. 2:10%42:10°+3-10*+7-10°+4:10%+5-10'+3-10°.
3.3,7)% (=3)% (2,4)% (<2)% (-1)’.

Camocmoamensnan paboma Ne 15

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1.a)x'; 6) (~ax)". 1.a)x"; 6) (-2x)°.
2.23)x% 6) (a-b)". 2.a)x% 6) (a+b)".
3.0,2. 3. L

3
4.x". 4.5

Camocmoamensnas paboma Ne 16

Bapuarm 1 Bapuaum 2
1.a)3%a;  6) 5 a"b’c’. l.a)(7a)*,  6)(5a’b'c"y.
£ 2L
21 26
3. 142, 3.201.

Camocmoamenvnan paboma Ne 17

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1.a2)30;  6)-60. 1.a) 24; 6) 73.
1Y (1Y 0 )
2. | — —1 . 2.(0,22)™>(0,21)".
&) (%) ©22>021)
3. —E-. 3.0.



K rnase 5

Camocmoamenvran paboma Ne 18

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1. a) Her;  6) na. 1. a) HeT; 6) na.
2, Z - 2.0,04.
3
3.-3a°b’cd. - 3. ?ab’c“’d“ )

Camocmoamenvhan paboma Ne 19

Bapuanm 1 ~ Bapuanm 2

1.a)xy, 2xy u —%xy ; 1. a) X% —%xly2 u3,7x%%
6) x*y’, 4x%" u -0,75x%". 6) x*y’; —2x*’ n 3,5xY°.

2. a) 0,6x"; 6) 1%ab’. | 2.2)5,9x; 6) ]2—6]a2b3

3. 5x5y4+x4y5. 3. —0,1x5y3—4xy.

Camocmoamenvnan paboma Ne 20

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1.a) 35ab; 6)-6x"y . 1.a)-12ab; 6)-28x")’.
2. 64a'%b'%c°. 2.-243a°b°c".
3.-16a'b. 3.9a'p%c".

Camocmoamensnaa paboma Ne 21

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1.a) a 6) =3x". 1.a) a'i; 6) —8x.
2.94°C. 2.-176°¢,

3. 44°p®. ' 3. 24%°c.



K rnase 6

Camocmoamenbnaa paboma Ne 22

Bapuanm 1

1. 4x*-5x’-4x*+x.

2. 26.

3. 18m'%-0,5m*+2,6m*—4,8m+14.

Bapuaum 2

1. y*+4)’~8)"+8y.
2.-11,
3. Tm*-3m’-3m-32.

Camocmoamensnana paboma Ne 23

Bapuanm 1
1. x7+x7-3,
2.1,

6
3. Sxy+3xz+2yz.

Bapuanm 2
1. -4,
2. 1
3
3. -4y-.

Camocmoamensnan paboma Ne 24

Bapuanm 1

1. a) 3x°—6x;  6) x"y—xy"+x)".
2. 1.

3. ~17a°+29a’+6a°~40a+b.

Bapuanm 2
1.a) 8x-2x%;,  6) X’y+xhy 'y’

Camocmoamenvhan paboma Ne 25

Bapuanm 1
1. a) x*+3x-28;

6) 2 +8y*+14y-56.
2.-33.

3.-2.

Bapuanm 2
1. a) —x*+2x+8;

6) -y +7y=3y+21.
2.-32.

3.2
11

Camocmoamenvnan paboma Ne 26

Bapuanm 1

1. a) X’+6x+9;  6) 4x’~4xy+)’.
2. a) 1599; 6) 2484.
3.17.

Bapuanm 2

1. a) x*+4x+4; 6) 9'—6xy+x".
2. a) 896; 6) 4891.
3.25.
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Camocmoamenvnan paboma Ne 27

Bapuanum 1 Bapuanm 2
1. a) 9x*-6x%)*+)"; 1. a) 25x*+10x%*+)";
6) 16a°4a’b+0,25b%. 6) 9a'°-15a°b+6,25b".
2. x+125. 2. x°-216.
3.-1. 3.4,

Camocmoamenvnaa paboma Ne 28

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1.a)—x—4; 6)2x+3. l.a) § —gx ;o 6)x+2.
2. 111, 2.-29.
3.2a°b°c". 3.42°0°C.

K raase 7

Camocmoamenvnan paboma Ne 29

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1.2; —i. 1.-3; 4.

3
2.6,2. 2. 10.
3.0,25. 3.0,25.

Camocmoamenwvnan paboma Ne 30

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1. a) 3(x+4y); 6) a’(2a*+1). 1. a) 4(x+4y); 6) a(3a+1).
2.0; 4. 2.0; —%.

3. )’ (3xy’=+12:-4xy). 3. x=(2y-3xz+4y").

Camocmoamenvran paboma Ne 31

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1. a) (2-y)x+3); 6) (2-x’Yx*+1). 1. a) By)x+3); 6) (2—x")x*+2)
2.0. 2.-16.

3.0,0118. 3.0,0222.



Camocmoamenvnaa paboma Ne 32

Bapuanm 1

1. a) (3a—4)(3a+4),
"~ 6) (4m-9n)(4m+9n).

2. —E ;0.
3
3. (3x-1)(9x*+48x+91).

Bapuanm 2

1. a) (5a-4)5a+4),
6) (3m—5n)(3m+5n).

2.0;3.
3. 9(x+2)(3x%+4).

Camocmoamensnan paboma Ne 33

Bapuanm 1

1. a) 3(1-3a)(1+3a);
6) b°(4b6-1)(46+1).

2. (x—8)(x—4).

3.-2; 2.

Bapuanm 2

1. a) 481—2a)(l+2a);
6) b*(3b-1)(3b+1).

2. (x+6)(x-1).

3.-2;2.

Camocmosamenvnasn paboma Ne 34

Bapuanm 1

Lay-  6) 222
X

2. 0,25.

3. be.

Bapuanm 2
-3
1. a)-y; 6) yz .
xy
2.-14.
3.2
y

Camocmoamensnan paboma Ne 35

Bapuanm 1
1.a) na; 6) Her.
3. na.

Bapuanm 2

1. a) Her; 6) na.
3. na.

K raaBe 8

Camocmoamensnan paboma Ne 36

Bapuanm 1
9
l.a)4;, 6)—.
2 ) 16

2.a)(-3;9)u(3;9).
6)(0; 0)u(-1;1).
3.0ule.

Bapuanm 2

1. a)0; 6)4 u—4.

2.a)(0; 0);
6) (0; 0) u (2; 4).
3.1ulé6.



Camocmoamenvnaa paboma Ne 37

Bapuanm 1 Bapuanm 2
1.2)0; 1; 6)1. 1.2)0;-1; 6)-1.
2.1;5. . 2.1,-5.

Camocmoamensnas paboma Ne 38

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1.a)3; 6)4+2x;  B)9x%. 1.2)3; 6)3-x; B)4x%
2.a)-2; 6)-6,01. 2.2)2; 6)5.



Konmponosnsie pabomot

K rinasel

Koumponsnan paboma Ne 1

Bapuanm 1

1.1 3.30 4.13 5.1
Bapuanm 2 '
1, 218 _23

1. 7 3.28 4. e 5.4
Bapuanm 3

1.56 3.24 4.-0,6 5.2
Bapuanm 4

45 24
1. - 3.18 4. = 55

K rnaese 2
Konmponwran paboma Ne 2

Bapuawm 1 Bapuanwm 2 Bapuanm 3 Bapuanm 4

4. 20. 4. 6. 4. 14, 4.7.
5. Her. S. na. S. Her. S. na.
K raase 3

Konmponsnaa paboma Ne 3

Bapuanm 1
1. a) uet; 6) ma. 2. (l%,%) 3.(-23;-7). 4.(-15;20). 5. 36.
Bapuanm 2

5.1 2

1. a) Het; 6) ;ma. 2. (5,3) 3. (3;3). 4.(1,6;2,4). 5.78 nnu 87.

59



Bapuanm 3

1. a) na; 6) Her.

2.(3,8;0.2).

3.(-7;-2).

4. (-2; -3).

5. 32 unun 23.

Bapuarnm 4

1. a) na; ©6) Her.

2. (33,1)
33

3. [-l—l,l)
6 6

4. (63;22).
373

5. 44,

K raase 4

Konmpononan paboma Ne 4

Bapuanm 1

8
1.a) —; 0)—48.
)27 )

2.a)x"%; 6)x% 3. -52.

5.(-11)% (=2); (=1)% (<2)% (3,5)% (—4%) .

Bapuanm 2

9
l.a) —; 6)31.
Riyral

2.2)x%; 6)x. 3. 117

5. (=5)% (4,7)% (2,4)% (-1,1)5 2% (-1,3).

Bapuanm 3

9
1.a) —; 6)-8.
)25 )

2 6) x, 3.6=>.

5. (=20 (-1 (=5 (=2,7)% 3% (=7)".

Bapuanm 4

4
1.a) —; 0) 80.
a) 29 0)

2.a)x"%; 6)x. 3.981.

5.(=3)% 24)% (-1,5)% (-9)% (<2)%; (7).
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4. 3289.

4.4112.

4.4577.

4.-3111.



K raase S

Konmponwsnas paboma Ne 5

Bapuanm 1
1. -abc".

Bapuanm 2
1.-1,1a8%°C.

17 11
2.a)x°; 6) —ab. 2.a)0,5x%; 6) —ab’.
) ) ) )0,5x°;  6) 15
3. 4xy~x{v2. 3. 40’y
4.-51a’b°c’. 4. 240,
5.24°b%". 5.3d’b",
Bapuanm 3 Bapuanm 4
1. 4,5a°b%c". 1. -30a°b%".
2.2)0,8x; 6) 'E%alb . 2.a)5,6x%;  6)3abc.
3. xy+6xt, 3. xy3+,\;y.
4. -42a'bc’, 4. -63a’bc".
5. -35a°b%c". 5. 15a°bc’.
K riase 6
Konmpononan paboma Ne 6
Bapuanm 1 Bapuaum 2
LxX*+1 . 1. 4x—x.
2. a) 2%+2x; 6) Xy—xi. 2. a) 3x*-6x; 6) X’y +2xYy’.
3. a) x*~4x+4; 6) Ix*+6x2) ) . 3. a) dx’+16x+16; 6) x*~ax’y +4y*.
4, 4. 4.-1.
23
<) s 17
63 29
Bapuanm 3 Bapuarum 4
1. £*42x-1. 1. 4x—x>2.
2.a) 2x*-8x;  6) )yt 2. a) 6x*-3x; 6) X +xy°,
3.2) 9x’+6x+1; 6) x*-2xy’+)°.  3.a) dx’—16x+16; 6) 4x’+4xy’+)°.
4.-5. 4.-7.
2
2 L
20 2
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Bapuanm 1
1. a) X*(x+3);
2. —E ; 0.

2
Bapuanum 2
1.a) x’(x+l);

1

2.0, —.

3
Bapuarnm 3
1. a) X*(3x*+1);

2.0; 3.

Bapuanm 4
1. a) x4(x+l );
2.0; i

3

Bapuanm 1

1.a)9;

3.0;2.
4. 4x +12x+3.
Bapuanm 3

1
l.a) —; ©6)9.
)4 )

3.0; 4.
4. 1-6x-9x°.

4
6) —.
)9

K raase 7

Konmponsnaa paboma Ne 7

6) 4(2x~1)(2xt+1); B) (x+2)(xt3).
3. 2 S. 12,

c
6) 2(a-2)(a+2); B) (x+1)(x+2).
3. 2ac. 5.-2; —l ; 2.

2
6) 3(a=3)a+3); B) (x+2)%
6

3. 3% 5.13.

a
6) 2(a—4)(at+4); B) (x+1)(3x+8).

2ac” 5. %1,

K rnaBe 8

Konmponsnaa paboma Ne 8

Bapuanm 2

1.a) 4, 6) !

5; .
3. 0;:2.
4. 9x"~12x-1.

Bapuanm 4
9
1.a) 4, 6) — .
) ) T6
3.0;3.
4. 12x—4x*-7.
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